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Eiuaorte toyepoi mov ipuaocte ddokalol

TEZT 2THN AATEBPA
12
B' Avkeiov
Ovipo:.......ooooiiiiiii EITA.A.
"Yin: HoAdovopo 10-03-21
Oéna 1°:
A. Tt ovopalovpe TOAVOVLUO TOVL X; (13 pov.)
B. Ti ovopdlovpe aplOuntikn T Tov ToALOVOLOL YL X=p; (12 pov.)
I'. T16te 300 moAvwvopa Aépe 0Tt elvar ioa; (12 pov.)
A. T16te 0 aplBuoc p gtvon pio 1oL TOAL®VOLLOV; (13 pov.)
Oéna 2°:
A. Av P(x)=x%-5x*+10x -1 kon Q(x)=x" +2x—5, va. BpeBodv
TO, TOAVDOVULOL
i. P(x)+Q(x)
ii. 3P(x)—2Q(x)
iii. P(x)-Q(x) (3x10=30pov.)
B. Na e£etdoete motot amd Tovg aptBuotvs mov divovtal eivorn pileg
100 TOAMVOROL P(X)=X* +5x* +2x -2, x=1, x=-1, x=2.
(20 pov.)
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